Ukoly k datovému souboru 1Q:

Ve vsech ukolech budeme predpokladat, Ze hladina vyznamnosti je 0,05, hypotézy testujte proti
oboustranné alternativé, poptipadé testujte jednostrannou alternativu, které se bude zdat vhodna
z grafického zndzornéni dat.

1) Testuje hypotézu, Ze performacéni, verbalni a celkové 1Q déti se nelisi.

2) Testuje hypotézu, Ze performacdni a verbalni 1Q chlapcl se nelisi.

3) Testujte hypotézu, Ze preformacni IQ déti na venkové a ve mésté se nelisi.

4) Testujte hypotézu, Ze na 1Q déti nema vliv na vzdélani otc(.

5) Testujte hypotézu, Ze to zda 1Q ditéte je vyssi nez 110 nebo nizsi nezavisi na vzdélani otcu.
6) Testujte hypotézu, zda vzdélani rodi¢l nezavisi na pohlavi.

7) Testujte hypotézu, Ze vzdélani matky a otce jsou nezavislé.

8) Testujte hypotézu, Ze vzdélani matek nezavisi na pohlavi ditéte.

9) Testujte hypotézu, o nezavislosti performacniho a verbalniho Q.

10) Testujte hypotézu, Ze stfeni hodnota celkového 1Q divek je 105.



